Clasa a V-a                                          
Numele  elevului.............................                                                                           Data...............
TEST    DE     EVALUARE     FINALĂ      Matematică

· Pentru rezolvarea corectă a tuturor cerinţelor din Partea I şi din Partea a II-a se acordă 90 de puncte. Din oficiu se acordă 10 puncte.Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru efectiv este de 50 minute.

          PARTEA I. Scrieţi litera corespunzătoare singurului răspuns corect.                (50 puncte)
	5p


	1. Fie şirul de numere naturale: 0;1;2;3;5;8;13;……     Următorul termen al şirului este egal cu …… 
A. 14


B. 19


C. 21


D. 25

	5p


	2. Rezultatul corect al calculului 
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 este egal cu …….
A. 4


B. 3


C. 1


D. 0

	5p


	3. Rezultatul corect al calculului 
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 este egal cu …….
A. 1


B. 2 


C. 4


D. 8

	5p


	4. Media aritmetică a numerelor   3,6    şi   8,4   este egală cu ……
A. 4,5

            B. 5


C. 5,5


D. 6

	5p


	5. Numărul 5,(6) transformat într-o fracţie ordinară ireductibilă, este egal cu .....
A.
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B. 
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C. 
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D. 
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	5p


	6. Prin amplificarea fracţiei 
[image: image7.wmf]2

3

 cu 8, se obţine fracţia egală cu ……
A.
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B. 
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C. 
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D. 
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	5p


	7. Rezultatul corect al calculului 
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este egal cu …….
  A. 12,1
                       B. 11,11

C. 10,1


D. 7,7

	5p


	8. Un unghi cu măsura de 100( se numeşte unghi .....
  A. plin

           B. obtuz

C. drept

D. ascuţit

	5p


	9. Perimetrul unui dreptunghi cu lungimea de 8 cm şi lăţimea de 4 cm este egal cu ….
        A. 32 cm

           B. 24 cm

C. 20 cm

D. 12 cm

	5p


	10. Aria unui pătrat cu perimetrul de 20 cm este egală cu ….
  A. 16 cm2

           B. 20 cm2

C. 25 cm2

D. 40 cm2


           PARTEA a II-a. La următoarele probleme se cer rezolvări complete.                (40 puncte)
10p    11. Andreea, Bogdan şi Camelia au împreună 30 de mere. Bogdan are cu două mere mai mult decât
              Andreea iar Andreea cu Bogdan au împreună cu două mere mai mult decât Camelia. Aflaţi câte 
              mere are Andreea.
15p    12. Calculaţi:

                    5,2 + 2,5 · [ 9,32 - 2· (7,16 : 0,2 – 33,64) ]=
15p         1 3. .  Grădina Ioanei are formă dreptunghiulară cu L = 112 m şi l = 25 m. Ea cultivă ardei pe 375m2, varză pe   8,5 m2 şi roşii pe restul suprafeţei. Câţi   m2 cu roşii a cultivat  Ioana?
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